
 

 

Ραλλινθ 17-2-2025                                                  προσ 

Αρ. Ρρ.    130                                      όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

 

Σο Δ.. του υλλόγου Εκπαιδευτικϊν Π.Ε. “Αλ. Δελμοφηοσ” ςτθρίηει το παρακάτω 

ψιφιςμα και καλεί ςε ςυμμετοχι ςτθν κινθτοποίθςθ κθρφςςοντασ τρίωρθ (3 ϊρεσ) 

διευκολυντικι ςτάςθ εργαςίασ για τθν Σρίτθ 18/2/25 από 10:15 ζωσ 13:15 

ΝΕΑ (ΡΟΙΝΙΚΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΑ) ΔΙΩΞΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΑ ΧΥΣΑ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΜΡΗΚΕ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΚΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΒΓΑΛΑΝ ΑΡΟ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΣ 

ΡΑΑΔΟΣΕΙ ΤΗΝ ΚΛΗΣΗ 

ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ τθν Σρίτθ 18/2 ςτισ 10:30  ςτο Πρωτοδικείο Πειραιά (Νοταρά 93-95) 

Μία μόλισ μζρα μετά (δθλαδι ςτισ 11/2) τθν παράδοςθ δεκάδων πεικαρχικϊν ςε 

νεοδιόριςτουσ του Ρειραιά,  (αλλά και ςε όλα τα μζρθ τθσ χϊρασ όλεσ αυτζσ τισ μζρεσ) 

επειδι ςυμμετζχουν ςτθν Απεργία Αποχι από τθν αξιολόγθςθ είχαμε νζο κροφςμα 

τρομοκράτθςθσ εκπαιδευτικοφ. 

Συγκεκριμζνα αςτυνομικόσ -χωρίσ ςτολι- μπικε ςτισ 8:30 ςε ςχολείο του Ρειραιά και 

ζβγαλαν  από τθν τάξθ τθσ τθ ςυναδζλφιςα Χρφςα Χοτηόγλου για να τθσ παραδόςει κλιςθ 

ςε παραλαβι δικογραφίασ και εξζταςθ ανωμοτί «για ενδεχόμενθ παράβαςθ» του Ροινικοφ 

Κϊδικα. Ρρόκειται για μινυςθ που ζχει κάνει ο ΔΔΕ Ρειραιά ςτθ ςυναδζλφιςα για ηιτθμα 

που αφορά τθ ςυνδικαλιςτικι τθσ δράςθ. 

Τπενκυμίηουμε ότι για τον ίδιο λόγο δθλαδι ότι «εξζφραςε, από κοινοφ με μακθτζσ τθσ, τθ 

διαφωνία τθσ με τθν πραγματοποίθςθ τθσ αξιολόγθςθσ ςε νεοδιόριςτθ εκπαιδευτικό, 

δθλαδι εξζφραςε τθν αντίκεςθ του κλάδου ςτθν αξιολόγθςθ, όπωσ αποτυπώνεται και ςτισ 

ςυλλογικζσ αποφάςεισ ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ» (ς.ς. ΕΛΜΕ Ρειραιά 2/10/24 Α.Ρ. 210) τόςο θ ίδια 

όςο και ο  ςυνάδελφοσ και αναπλθρωτισ Χαρτηουλάκθσ Δθμιτρθσ -και μζλοσ του ΔΣ τθσ 

ΕΛΜΕ Ρειραιά- ζχουν παραπεμφκεί (από τον ΔΙΔΕ Πειραιά) ςτο Πρωτοβάκμιο Πεικαρχικό 

υμβοφλιο. 

Επιπλζον ςτισ 23/10/24 επιχειρικθκε «με μια εξωφρενικι, τρομοκρατικι ενζργεια, που 

ξεπερνάει κάκε όριο, μετά από απαίτθςθ του Υπουργοφ Παιδείασ, το Πρωτοβάκμιο 

Πεικαρχικό Συμβοφλιο Αττικισ, να καλζςει τθν ςυνάδελφο Χ. Χοτηόγλου, ςε ακρόαςθ, 

προκειμζνου να αποφανκεί αν κα τεκεί ι όχι ςε δυνθτικι αργία». (ς.ς. ΕΛΜΕ Ρειραιά 

2/10/24 Α.Ρ. 210). Μεκόδευςθ που αποτράπθκε -προσ το παρόν- χάρθ ςτθ μεγάλθ 

απεργιακι ςυγκζντρωςθ που πραγματοποιικθκε εκείνθ τθ μζρα ζξω από το Ρρωτοβάκμιο 

Ρεικαρχικό Συμβοφλιο ςτθν Ακινα. 

Ρρόκειται για άλλθ μια ενζργεια χτυπιματοσ ςυνδικαλιςτικισ και πολιτικισ δράςθσ. Είναι 

χαρακτθριςτικό πϊσ οι μθχανιςμοί του κράτουσ (πεικαρχικοί και ποινικοί) λειτουργοφν 

άψογα και ςε αγαςτι ςυνεργαςία προκειμζνου να διϊκουν αγωνιςτζσ. Ππωσ και 

προκλθτικι είναι θ ςτάςθ και ειςβολι τθσ αςτυνομίασ ςτον χϊρο του ςχολείου. Άλλωςτε 

αντίςτοιχο περιςτατικό ζγινε και ςτθ Χαλκιδικι όπου αςτυνομικόσ (ζνςτολοσ αυτι τθ φορά) 



μπικε ςτο ςχολείο και ςτθν τάξθ τθσ δαςκάλασ, τθν ϊρα του μακιματοσ, για να τθσ 

παραδϊςει τθν κλιςθ ςε πεικαρχικό γιατί ςυμμετζχει ςτθν απεργία αποχι! Είναι άλλωςτε θ 

γνωςτι τακτικι του ςυςτιματοσ που επιδιϊκει δια ροπάλου να επιβάλλει τισ πολιτικζσ του! 

ΔΕΝ ΘΑ ΡΕΑΣΕΙ Η ΤΟΜΟΚΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΝΗΣΗΣ & ΤΟΥ ΥΡΑΙΘ 

ΑΡΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ-ΝΑ ΡΑΘΟΥΝ ΡΙΣΩ ΤΑ ΡΕΙΘΑΧΙΚΑ 

ΚΑΛΟΥΜΕ ςε ΤΓΚΕΝΣΡΩΗ τθν Σρίτθ 18/2 ςτισ 10:30 (θμζρα και ϊρα που καλείται θ 

ςυναδζλφιςα να παρουςιαςτεί) ςτο Πρωτοδικείο Πειραιά (Νοταρά 93-95) 

Για το Δ.Σ. 

 


